

"NOBILIS" I "ČAKOM" U ZAJEDNIČKOJ AKCIJI

Za izdvajanje biljnog otpada

Zaštitarsko-ekološka udruga *Nobilis* (ZEON) i Gradsko komunalno poduzeće *Čakom* u subotu, 14. siječnja na Trgu Republike u Čakovcu održali su promidžbenu akciju *1 2 3 idemo kompostirati*. Cilj je projekta da se građane potakne na red u odlaganju kućnog otpada, isključivo na predviđena mjesta, a i da se posebno osmišljenim radionicama i nastavom educira djecu, mladež i građane. Projekt je započeo 2009. godine, a financira ga Ministarstvo zaštite okoliša i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost. Ova promidžbena akcija održana je uz početak nove etape u razvoju sustava odvoza i zbrinjavanja komunalnog otpada - *Čakom* je na početku godine podijelio, zasad samo u Čakovcu, smeđe kante namijenjene samo odlaganju biljnog otpada. Izdvajanjem biljnog otpada *Čakom* će smanjiti količinu komunalnog otpada za 35 posto, a reciklirajući ga, ojačati svoju proizvodnju komposta. Građani su o tome na štandu ZEON-a i *Čakoma* mogli dobiti potrebnu informaciju. Dijeljen im je promidžbeni materijal o važnosti recikiranja i kompostiranja otpada, a i upute o postupanju sa smeđim kantama.

Akcija je zasad imala prvenstveno promotivni karakter, smeđe kante po-

dijeljene su početkom godine, građani se tek navikavaju na izdvajanje biljnog otpada i još ima osnovnog nesnalaženja - biljni otpad često završava u crnim kantama, ostali komunalni otpad još u smeđim, jer mnogi još ni ne znaju zašto su dobili smeđe kante. Već su postavljena neka pitanja - hoće li odvoz biljnog otpada jed-

nom u dva tjedna biti dovoljan, zbog truljenja. Njemu je suprotstavljeno pitanje neće li dobrim dijelom godine, izvan sezone vegetacije, smeđa kanta biti gotovo potpuno suvišna jer zelenog otpada neće biti. Do odgovora treba doći iskustvom, pa tek se počelo.

(d.k.)



U zajedničkoj akciji pro hladne subote bili su (slijeva) Ana Bajsić, Goran Sabol i Ivana Melnjak iz *Nobilisa*, a na strani *Čakoma* Snježana Tkalčec-Avirović, Slađan Balog, Franjo Novinščak, Iona Žnidarić i Saša Avirović